



www.inberg.info



Poznámka: Spoločnosť inberg si vyhradzuje právo na zmenu vzhľadu obalov. Všetky práva na reklamných materiáloch ponecháva spoločnosť inberg.

By pass energetické doplnky pre výživu dojníc

INBERG

**kvalitná
výživa zvierat**

QuattroTM
energy
RETREADED ENERGY SOURCES TO FEED DAIRY COWS



www.Inberg.info



By pass energetické doplnky pre výživu dojníc

Tento výrobok je určený pre chov poligastrických živočíchov, predovšetkým ako výživa kravám dojniciam. Pri chove vysokoprodukčných dojníc najväčší deficit je v energii. Väčšina farmárov sa sťažuje na problém deficitu energie, ktorý zapríčiňuje početné ochorenia ale aj zníženú výrobu. Farmári sa vynachádzajú tak, že do krmiva pridávajú sóju. Sú to nutné riešenia, ktoré okrem zvýšenia energie zvýšia aj hladinu bielkovín a to nie je dobré riešenie. Iný problém je jeden prameň energie, ktorý zvýši energiu iba v jednom okamihu využitia energie z daného výrobku. Výrobok QUATTRO ENERGY má štyri pramene energie, obozretne zvolené na základe časového využitia energie. Tento výrobok obsahuje energetické pramene, ktoré sa razom využívajú, potom také, ktoré sa využívajú trochu neskôr a hlavnou zložkou sú palmové by pass tuky, ktoré sa využívajú najneskôr. Na ten spôsob sa dosiahlo neustále zásobovanie energiou behom trávenia. Keďže je na resorbovanie všetkých nutričných zložiek (bielkovín, vláknin, minerálov) potrebná energia, na tento spôsob sa dosahuje využitie väčšiny nutričných zložiek z krmiva.

ČO JE QUATTRO ENERGY: Kombinácia 4 prameňov energie, z ktorých je najvýznamnejší by pass palmový tuk. Palmový tuk je stabilný a nerozkladá sa v bachore, čo umožňuje ostatku tráviaceho ústrojenstva kravy, aby sa využil na resorbciu energie.

AKO SA POUŽÍVA:

V priebehu prvej laktácie doporučujeme 400 gr na kravu denne a v druhej fáze laktácie postačí 300 gr na kravu denne. Doporučujeme výrobok dať do krmného miešacieho voza behom prípravy krmiva. Ak farmár nemá krmný miešací voz, najlepšie, keď tento výrobok pridáte do pevného krmiva. Keď sa krmivo podá pred kravu, treba kravy ponechať, aby zjedli prvé množstvo krmiva, na pozostalé množstvo treba rozsypať QUATTRO ENERGY. Taký spôsob použitia výrobku je najefektívnejší vo výrobe mlieka.

ZLOŽENIE:

Základé zložky sú protektorované palmové tuky, ľahko tráviace cukry (dextróza a fruktóza), ľahové seme, ľahový olej, sójový olej.

SPOTREBA:

Spotreba tohto výrobku je 9 až 12 kg na kravu za mesiac.



INBERG

kvalitná
výživa zvierat